



Вчера в Романовском Доме Культуры состоялась Елка главы для одаренных детей Волгодонского района. В ходе новогоднего театрализованного представления «Тайна сказочного сундука» ребята были вовлечены в сказочные приключения. 100 талантливых школьников, победителей предметных олимпиад, акций, конкурсов были награждены участием в веселом новогоднем празднике.

После театрализованного представления ребят поздравила исполняющий обязанности главы Волгодонского района С.В. Леонова. Он развлекал ребят весёлыми сюрпризами, играми, конкурсами. Затем дети водили зажигательный хоровод вокруг новогодней елки.

На прощанье ребята получили сладкие подарки и теплые поздравления от Деда Мороза и Снегурочки, предоставленные Администрацией Волгодонского района.





